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Silikon neutralny biały 300ml
Właściwości produktu:


Po utwardzeniu masa zostaje trwale elastyczna

Odporna na działanie czynników atmosferycznych

Obrabialność do 20 minut

Szybkość wiązania ok. 2mm/24h

Nie powoduje korozji

Zakres temperatur: od -40C do + 100C

Właściwości produktu:

Zakres temperatur: od -30°C do +1100°C

Skuteczna ochrona przed zatarciem, zapieczeniem i zużyciem 
elementów

Doskonale separujące działanie nawet przy wysokich obciążeniach 
ciśnieniowych

Odporność na działanie wody, kwasów i zasad

Idealna jako pasta termoprzewodząca oraz do zastosowań na gorących 
powierzchniach uszczelniających

Masa klejąco-uszczelniająca biała 310ml
Właściwości produktu:

-Stosowana do uszczelniania spoin między blachami, rynnami, wspornikami 
reflektorów, oknami dachowymi oraz innymi częściami karoserii. Można 
lakierować wszystkimi systemami lakierów. Dostępna w kolorze szarym, 
czarnym, białym oraz beżowym.


1333 zł

Pasta miedziana w tubie 100g

    18 zł*

   20,5 zł*

   38 zł*

*Podane ceny są cenami netto za sztuke
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Odmrażacz do szyb w spray’u 500ml
Właściwości produktu:


Szybko i skutecznie roztapia lód i szron, pomagając usunąć go z szyb 

Dla czystych okien bez smug

Zapobiega ponownemu zamarzaniu 

Preparat w formie sprayu 

Właściwości produktu:

Silikon spray KRYPTON to bezbarwny olej silikonowy o wysokiej 
lepkości, który posiada doskonałe właściwości konserwujące, 
pielęgnujące oraz izolujące. To doskonały produkt eliminujący tarcie i 
opory w elementach z plastiku, gumy oraz metalu. Środek znajduje 
zastosowanie w wielu dziedzinach przemysłu, wszędzie tam, gdzie 
występują problemy z przyczepnością lub dużym tarciem. 
Nadaje połysk gotowym wyrobom gumowym oraz sprawia, że materiał 
nie kruszeje, nie przykleja się oraz nie przymarza. 
Silikon spray posiada właściwości antystatyczne oraz zapobiega 
skrzypieniu.

HHS Smar o podwyższonej wydajności z 
PTFE 500ml

Właściwości produktu:

Zakres temperatur: od -30°C do +250°C

Doskonała jakość smarowania nawet przy wysokich obciążeniach i 
ciśnieniu

Odporność na działanie chemikaliów i słonej wody

Bardzo dobre właściwości smarne dzięki zawartości teflonu (PTFE)

Skuteczne działanie również w warunkach pracy awaryjnej na sucho

Znakomite właściwości migracyjne – środek łatwo wnika w trudno 
dostępne miejsca

1333 zł

Silikon spray 500ml

19,95 zł*

   24,5 zł*

   21 zł*

*Podane ceny są cenami netto za sztuke
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Rysik traserski 150mm z końcówką 
z węglika spiekanego

Właściwości produktu:

Końcówka z węglika spiekanego – odporna na ścieranie, zapewnia 
trwałą, wyraźną linię traserską nawet na hartowanej stali.

Sześciokątny trzon – nie toczy się po blacie, ułatwia pewny chwyt i 
precyzyjną kontrolę prowadzenia.

Klips ze stali nierdzewnej – szybkie mocowanie do kieszeni lub etui 
narzędziowego.

Standardowa długość robocza 150mm umożliwia wygodne trasowanie 
płaskich i cylindrycznych powierzchni.

Średnica 6mm pasuje do większości uchwytów w statywach 
magnetycznych i cyrklach traserskich.

Lucart Skytech 3.500 XL
Właściwości produktu:


Ekologiczne wykonanie – trzywarstwowe czyściwo przemysłowe w 
kolorze niebieskim, wykonane z klejonej i tłoczonej makulatury 
pochodzącej z recyklingu surowców wtórnych.

Wszechstronne zastosowanie – przeznaczone do czyszczenia, 
osuszania i wycierania rąk, powierzchni, maszyn oraz urządzeń.

Trwałe i chłonne – skutecznie chłonie wilgoć i zabrudzenia, 
zapewniając szybkie i efektywne czyszczenie.

Zgodne z systemem HACCP – specjalna barwa ułatwia identyfikację i 
stosowanie w kuchniach oraz zakładach spożywczych.

Opakowanie zawiera 2 sztuki



Rękawice Robocze TITULAWI

 69,5 zł*                
/1 szt

Właściwości produktu:

100% poliester (ścieg 7)

powlekane lateksem typu "smooth"

zakończone ściągaczem

lateks wykazuje odporność na detergenty oraz kwasy

wykorzystywane w budownictwie oraz przemyśle transportowym

  2,50 zł*

  9,40 zł*

*Podane ceny są cenami netto za sztuke
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Szlifierka kątowa DeWalt 125 mm 1400 W
Właściwości produktu:

-Zabezpieczenie zaniku napięcia: gdyby z jakiegokolwiek powodu nastąpiła 
przerwa w dopływie prądu, wyłącznik trzeba ponownie świadomie wyłączyć 
i ponownie włączyć

-System wyrzucania pyłu usuwa większość cząsteczek z powietrza 
chłodzącego silnik, zapobiegając uszkodzeniom izolacji i zatarciom silnika

-Wysoko wydajny silnik umożliwia wykonywanie nawet najbardziej 
wymagających zadań

-Układ łagodnego rozruchu ogranicza odbicie mechniczne przy starcie 
dzięki czemu użytkownik ma większa kontrolę

-Mały, ergonomiczny obwód korpusu umożliwia wygodny chwyt

 Agregat prądotwórczy 5,5kw 230V 400V
Właściwości produktu:


Agregat jednofazowy i trójfazowy – umożliwia zasilanie odbiorników na 
napięcie 230 V i 380 V.

Wysokiej jakości miedziane elementy prądnicy – stojan i wirnik 
wykonane z miedzi o bardzo dobrej przewodności elektrycznej, 
zapewniającej stabilne parametry pracy.

Długotrwała eksploatacja – dzięki zastosowaniu wysokiej jakości 
miedzi w elementach silnika wydłużony jest czas użytkowania 
urządzenia.

Odkurzacz przemysłowy DeWalt
Właściwości produktu:


Funkcja ssania i dmuchawy – odkurzacz przemysłowy DXV30SAPTA 
marki Dewalt umożliwia skuteczne usuwanie pyłu, kurzu, wiórów i 
cieczy oraz odwrócenie strumienia powietrza w celu zastosowania jako 
dmuchawa.

Gniazdo 230 V z automatycznym uruchamianiem – umożliwia 
automatyczne włączanie i wyłączanie urządzenia podczas pracy z 
narzędziami, np. szlifierką lub piłą.

Zbiornik o pojemności 30 litrów – stalowy zbiornik z korkiem 
spustowym i zabezpieczeniem przed przepełnieniem pozwala na 
szybkie gromadzenie zarówno suchych, jak i mokrych zanieczyszczeń.

  259 zł*

  550 zł*

  520 zł*

*Podane ceny są cenami netto za sztuke
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  55 zł*

Adapter do gwintowników 1/4
Właściwości produktu:


Trzpień o średnicy 1/4", który umożliwia połączenie uchwytu 
gwintownika z różnymi rodzajami narzędzi

Uchwyt gwintownika nadaje się do gwintownika  o rozmiarze M3-M8.

Możliwość współpracy z grzechotką 1/4" lub uchwytem T 1/4", co 
zwiększa wszechstronność narzędzia i ułatwia pracę.

Regulacja siły nacisku pozwala na dopasowanie uchwytu do wymagań 
procesu gwintowania, co zapewnia bezpieczeństwo pracy i minimalizuje 
ryzyko nas

Uchwyt gwintownika zapewnia precyzję wykonania gwintu, co ma wpływ 
na jakość końcowego produktu

Zestaw gwintowników maszynowych 
M3-M12 z wiertłami

Właściwości produktu:

–Wysoka jakość wykonania: Gwintowniki wykonane z hartowanej stali 
szybkotnącej (HSS), co gwarantuje długą żywotność i odporność na 
tępienie.

-Kompletny zestaw 2w1: Idealnie dobrane wiertła pod konkretne rozmiary 
gwintów eliminują ryzyko błędu i oszczędzają Twój czas.

-Maszynowa wydajność: Specjalna geometria ostrzy pozwala na pracę z 
wiertarkami stacjonarnymi oraz centrami obróbczymi.

-Uniwersalność: Zestaw obejmuje najpopularniejsze rozmiary metryczne od 
M3 do M12.

Zestaw gwintowników HSS-G TIN DIN 
371/376 B M3-M12

Właściwości produktu:

–Ekstremalna twardość: Powłoka TiN zwiększa twardość powierzchniową 
ostrzy (ok. 2300 HV), co drastycznie wydłuża czas eksploatacji w 
porównaniu do standardowych gwintowników.

-Mniejsze tarcie: Złota powłoka redukuje opory skrawania i zapobiega 
przyklejaniu się materiału do narzędzia (brak tzw. narostów).

-Wyższe prędkości: Pozwalają na pracę z wyższymi parametrami skrawania, 
co skraca czas cyklu produkcji.

260 zł*

  250  zł*

*Podane ceny są cenami netto za sztuke
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   236 zł*

Prostownik transformatorowy BOOST-20
Właściwości produktu:

Transformatorowy prostownik Adler BOOST-20 to urządzenie do ładowania 
akumulatorów kwasowo - ołowiowych.

Charakteryzuje się prostotą obsługi i niezawodnością.

Obudowa urządzenia zgodnie z normą PN-EN 60529:2003 spełnia warunki 
klasy ochrony IP20.

BOOST-20 posiada amperomierz wskazujący aktualny prąd ładowania.

Starannie nawinięty transformator zapewnia stabilne, bezpieczne ładowanie 
akumulatorów.

1333 zł

Prostownik transformatorowy START-625
Właściwości produktu:

-Prostownik transformatorowy START-625  to urządzenie do ładowania 
akumulatorów kwasowo - ołowiowych. Charakteryzuje się prostotą obsługi i 
niezawodnością.  Obudowa urządzenia zgodnie z normą  PN-EN 
60529:2003 spełnia warunki klasy ochrony IP20. START-625 posiada 
amperomierz, wskazujący aktualny prąd ładowania. Urządzenie 
wyposażone w funkcję rozruchu. Posiada minutnik ładowania oraz 
sześciopozycyjny przełącznik prądu ładowania. Starannie nawinięty 
transformator zapewnia stabilne, bezpieczne ładowanie akumulatorów. 

1333 zł

Wielofunkcyjne urządzenie rozruchowe 
MAXI POWER-700

Właściwości produktu:

Model: Adler Maxi_power-700

Kod towaru: 560.700

Kod EAN: 5902557217175

Pojemność akumulatora (mAh): 18000

Napięcie akumulatora (V): 3.7

Pojemność (Wh): 66.6

Prąd wejściowy: 14V/1A

Prąd wyjściowy (gniazdo USB) (V): 2 x 5V/2.1A

Prąd wyjściowy 12V: 12V/10A

Prąd wyjściowy 19V: 19V/3.5A

Prąd rozruchowy (A): 12V/350A 

Wózek narzędziowy Adler
Właściwości produktu:


Wysokiej jakości wózek narzędziowy. Metalowe ścianki wzmocniono 
narożnikami z tworzywa.

Wózek wyposażony w 7 pojemnych szuflad na masywnych prowadnicach. 
Wbudowany zamek na kluczyk, blokujący wszystkie szuflady. Duże koła z 
hamulcem.

W czterech szufladach znajduje się łącznie 217 elementów wyposażenia. 
Całe wyposażenie zostało wykonane ze wzmocnionego stopu stali 
narzędziowej Cr-V (Chromowo - wanadowej)

   695 zł*

  530 zł*

2250 zł*

*Podane ceny są cenami netto za sztuke


